

Собянин: Завершено благоустройство еще 5 улиц в историческом центре Москвы

01.09.2015



31 августа, в последний летний день и в преддверии Дня знаний, мэр Москвы Сергей Собянин официально открыл после комплексного благоустройства знаковую улицу в центре города – Большую Никитскую. Кроме нее вчера одновременно завершились реставрационные работы на еще четырех городских пространствах в самом сердце города, в его историческом центре.

Открывая Большую Никитскую улицу, Сергей Собянин произнес торжественную речь: он поздравил горожан с этим знаменательным в жизни столицы событием и рассказал, что на данный момент работы по благоустройству пяти улиц и приведению в порядок близлежащих пространств в историческом центре Москвы завершены. Речь идет о следующих улицах: Спиридоновке, Малой и Большой Бронных, Малой и Большой Никитских улицах. Благоустроены также дома и памятники, скверы и дворики, расположившиеся вдоль этих улочек. Можно сказать, что все эти городские пространства получили второе рождение и не только вернули свой прежний облик, но и стали еще красивее и ухоженнее, чем прежде.

Праздничная программа на Большой Никитской включала шествие уличного театра, барабанщиков, ярких аниматоров и артистичных ходулистов. Перед зрителями выступил духовой оркестр, а творческие номера представили вокальные коллективы, поэты и члены московской организации «Союз писателей России». Юные актеры детской театральной студии сыграли отрывки из спектаклей «Евгений Онегин» и «Маленькие трагедии» по произведениям Пушкина.

В ходе открытия улицы Сергей Собянин подробно рассказал о том, какие именно виды работ проводились на пяти центральных улицах. Так, специалисты спрятали все неприглядные провода и коммуникации, не добавляющие привлекательности внешнему виду города, украсили фасады красивой архитектурно-художественной подсветкой, привели в порядок дома с внешней стороны – очистили и отремонтировали. Таким образом, в рамках программы благоустройства «Моя улица» создано комфортное пешеходное пространство для москвичей и гостей столицы, на котором располагаются приятные ресторанчики и кафе.

– Центр Москвы – комфортный для москвичей, гостей столицы. С большим удовольствием я сегодня открываю эти улицы. Надеюсь, что и все остальные улицы будут приведены в порядок, – подвел итог столичный мэр.

Кстати, отдельно Сергей Собянин рассказал о подсветке и освещении фасадов домов. Этому вопросу архитекторы уделили особенное внимание. Он привел положительную статистику: количество освещенных фасадов в Москве увеличилось в три раза, благодаря чему российская столица сейчас входит в ТОП-5 самых светлых мегаполисов мира.

Напомним, основной задачей программы благоустройства городских пространств «Моя улица» является формирование удобной городской среды для всех участников дорожного движения: пешеходов, автолюбителей и велосипедистов. Власти делают так, чтобы никто из них не испытывал неудобств, перемещаясь по городу. В планы на этот год было включено 50 улиц Москвы, большая часть из них находится в центре. Суммарная протяженность городских пространств, которые благоустраивают в рамках программы, составляет 112 километров.

Адрес страницы: <http://cao.mos.ru/presscenter/news/detail/2116165.html>

[Префектура ЦАО](#)